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Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Tanm ve Orman Bakanı Sayın İbrahim Yumaklı
tarafından Anayasa’nm 98’inci ve TBMM îçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarmca

yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim. 09.07.2024

Aykut Kaya
Antalya Milletvekili

Aksu ilçemizde bu hafta sonu meydana gelen orman yangmlan sonucunda örtü altı sera

alanları ve ormanlar zarar görmüştür. Artan tarımsal girdi maliyetleri nedeniyle üretim şartlan
her geçen gün zorlaşan çiftçilerimiz, zarar gören alaıüan nedeniyle katlamimaz bir yüke daha
maruz kalmışlardır.

Bununla birlikte, sahada yaptığımız incelemelerimiz sonucunda zarara uğrayan söz

konusu alanlarm çok büyük bir kısmının TARSÎM sigortası olmadığı anlaşılmıştır. Sigorta

poliçe maliyetlerinin yüksekliği, muafiyet oranlanmn çok düşük olması, hasar kaldırma
desteğinin verilmemesi ve TARSÎM sigortasındaki prosedürler, çiftçilerimizin söz konusu

sigortayı yaptırmama gerekçeleri arasındadır.

Antalya ili ve ilçelerimiz sık sık sel, su baskım, hortum ve yangm gibi doğal afetlere

maruz kaldığından bu tür afetlerle karşı karşıya kalan vatandaşlarımızın ve üreticilerimizin
mağduriyetlerinin giderilmesi için Afet Koordinasyon Me^kezi’nden belli bir bütçe ayrılarak
üreticilerimizin ve vatandaşlanmızm yaralanmn sarılması büyük önem arz etmektedir.

Buna göre;

1) Başta Aksu ilçemiz olmak üzere, Antalya genelinde meydana gelen doğal afetler

sonucu zarara uğrayan çiftçilerimizin zararlanmn karşılanmasma yönelik yürütülen

çalışmalar nelerdir?

2) Çiftçilerimizin yukarıda bahsedilen sebeplerden dolayı TARSÎM sigortası
yaptırmadıkları dikkate alındığında, söz konusu sigortanm poliçe maliyetlerinin
düşürülmesine, muafiyet oranlarının artınimasma, hasar kaldırma desteği

verilmesine ve sigorta kapsamındaki prosedürlerin hafifletilmesine yönelik bir

planlamamz mevcut mudur?

3) Doğal afetler sonucu zarara uğrayan AntalyalI çiftçilerimizin mağduriyetlerin

giderilmesine yönelik olarak. Afet Koordinasyon Merkezi’nden belirli bir bütçe

aynimasma için Tanm ve Orman Bakanlığı ile îçişleri Bakanlığı arasında bir

işbirliği yapılmasına dair girişiminiz olacak mıdır?
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